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ACTA No. 36 

XXIII SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

EN EL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS ONCE HORAS CON NUEVE 

MINUTOS DEL DÍA JUEVES DIECISIETE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, DE ACUERDO A 

LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL, LOS 

CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL PARA EL PERIODO 2025-

2027; L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; MTRA. 

EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL; L. EN PEDAG. MANUEL FÉLIX 

GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR; L. EN PSIC. MAYRA ARMENTA CRUZ, SEGUNDA REGIDORA; MTRO. 

EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR; LIC. EN E. DAMARY SANDOVAL CRUZ, CUARTA 

REGIDORA; MTRA. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA REGIDORA; PROFRA. ALMA 

ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA; C. ARACELI MORALES OVANDO, SÉPTIMA 

REGIDORA, QUIENES SON ASISTIDOS POR EL MTRO. EN D.G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ 

MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE PARA CELEBRAR LA VIGÉSIMA 

TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.  EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY 

ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN SUS ARTÍCULOS 28, 48 FRACCIONES I, V Y 91 

FRACCIÓN V.   
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ACUERDOS DE LA XXIII SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO................................................................ 04

• SE APRUEBA EL SEGUNDO REPORTE TRIMESTRAL DE AVANCE PROGRAMÁTICO DEL PROGRAMA ANUAL DE MEJORA REGULATO-
RIA DEL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO 2025.

• SE APRUEBA LA CONVOCATORIA A LA SESIÓN DE CABILDO JUVENIL.

• SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO DE LA C. ITZEL VANESSA BALDERAS MATEOS, COMO DIRECTORA DE ASUNTOS JURÍDICOS.

ACUERDOS DE LA XI SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO.......................................................... 09

• SE APRUEBA HABILITAR LOS DÍAS 21, 22, 23, 24, 25, 28 Y 29 DE JULIO DE 2025 EN UN HORARIO DE 9:00 – 18:00 HORAS PARA LA 
REALIZACIÓN DE PROCEDIMIENTOS DE ADJUDICACIÓN, CONTRATACIÓN, EJECUCIÓN DE OBRA, Y TODO LO SEÑALADO EN LA LEY 
DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS, EL LIBRO DÉCIMO SEGUNDO DEL CÓDIGO ADMINISTRATIVO 
DEL ESTADO DE MÉXICO Y SUS REGLAMENTOS VIGENTES, ASÍ COMO PARA EFECTUAR TRÁMITES ENTRE LAS ÁREAS INTERNAS DEL 
AYUNTAMIENTO Y LAS DEPENDENCIAS EXTERNAS.

• SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DEL PROGRAMA ANUAL DE OBRAS DEL EJERCICIO FISCAL 2025 AL CIERRE DEL SEGUNDO TRI-
MESTRE DE ACUERDO A LAS DISPOSICIONES, NORMAS, ASIGNACIONES Y VALIDACIONES DE OBRAS EFECTUADAS HASTA EL 30 DE 
JUNIO DEL PRESENTE EJERCICIO FISCAL POR UN MONTO TOTAL DE $153,148,192.72

• SE SOLICITA LA PRESENCIA DE LOS TRES ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS, 
PARA LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO A EFECTO DE QUE PRESENTEN SU PLAN DE TRABAJO.

• SE RATIFICAN LOS NOMBRES DE LAS PERSONAS FÍSICAS O JURÍDICAS COLECTIVAS, QUE SERÁN RECONOCIDAS CON LA PRESEA 
“LIC. ISIDRO FABELA ALFARO 2025”

ACUERDOS DE LA XXIV SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO................................................................. 15

• SE APRUEBA LA CONVOCATORIA A LA CUARTA SESIÓN DE CABILDO ABIERTO.

• SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO A FAVOR DEL C. JUSTINO DE LA CRUZ SANABRIA, COMO DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS 
HUMANOS DEL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO, A PARTIR DE LA TOMA DE PROTESTA (07 DE AGOSTO DE 2025).
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ACTA No. 37 

XI SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO 

EN EL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS NUEVE HORAS CON 

VEINTISIETE MINUTOS DEL DÍA VIERNES DIECIOCHO DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, DE 

ACUERDO A LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO 

MUNICIPAL, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL PARA EL 

PERIODO 2025-2027; L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL; MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL; L. EN 

PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR; L. EN PSIC. MAYRA ARMENTA CRUZ, 

SEGUNDA REGIDORA; MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR; LIC. EN E. DAMARY 

SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA; MTRA. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA 

REGIDORA; PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA; C. ARACELI 

MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA, QUIENES SON ASISTIDOS POR EL CIUDADANO MTRO. 

EN D.G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE 

PARA CELEBRAR LA DÉCIMA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO.  EN CUMPLIMIENTO 

A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN SUS ARTÍCULOS 

28, 48 FRACCIONES I, V Y 91 FRACCIÓN V.   
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ACTA No. 38 

XXIV SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

EN EL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS DIEZ HORAS CON 

CINCUENTA Y CUATRO MINUTOS DEL DÍA JUEVES TREINTA Y UNO DE JULIO DEL AÑO DOS MIL 

VEINTICINCO, DE ACUERDO A LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL 

PALACIO MUNICIPAL, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

PARA EL PERIODO 2025-2027; L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL; MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL; L. EN 

PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR; L. EN PSIC. MAYRA ARMENTA CRUZ, 

SEGUNDA REGIDORA; MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR; LIC. EN E. DAMARY 

SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA; MTRA. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA 

REGIDORA; PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA; C. ARACELI 

MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA, QUIENES SON ASISTIDOS POR EL MTRO. EN D.G. JOSÉ 

EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE PARA 

CELEBRAR LA VIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.  EN CUMPLIMIENTO A LO 

DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN SUS ARTÍCULOS 28, 

48 FRACCIONES I, V Y 91 FRACCIÓN V.   
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L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL 

L. EN PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR 

L. EN PSIC. MAYRA ARMENTA CRUZ, SEGUNDA REGIDORA  

MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR 

LIC. EN E. DAMARY SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA  

MTRA. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA REGIDORA  

PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA 

C. ARACELI MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA 

MTRO. EN D.G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
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